Szanowni Państwo.
 Jak Państwo dobrze wiecie, w związku z zagrożeniem epidemiologicznym, w trosce o zdrowie nas wszystkich, a w szczególności naszych uczniów, zajęcia szkolne uległy znacznemu ograniczeniu. Aby wykluczyć możliwości przenoszenia się wirusa do minimum, zostały zawieszone wszelkie zajęcia szkolne prowadzone metodami tradycyjnymi. Taka sytuacja ma już miejsce od 12 marca. Póki co taki stan rzeczy ma trwać do świąt wielkanocnych. Nikt z nas jednak tak naprawdę nie wie jak długo będziemy zmuszeni pracować w tak bardzo nietypowych warunkach. Wszystko zależy od rozwoju sytuacji epidemiologicznej, która zmienia się bardzo dynamicznie. Aby nie pozostawiać naszych uczniów bez możliwości zdobywania wiedzy od środy 25 marca uruchamiamy nauczanie zdalne. Zostaliśmy także do tej formy zobligowani decyzją MEN.
[bookmark: _GoBack]Polegać ona będzie na przekazywaniu wiedzy uczniom przez nauczycieli poszczególnych przedmiotów drogą elektroniczną. W tym celu wdrożyliśmy platformę Office 365 – aplikację Teams na bazie której będziemy pracować z Państwa Dziećmi. Aplikacja ta będzie również działała na urządzeniach mobilnych, co jest szczególnie ważne w przypadku domowych trudności sprzętowych. Uczniowie będą mogli porozmawiać z nauczycielami, poprosić o wyjaśnienie przekazywanych treści. Jednocześnie dzięki tym działaniom, uczniowie będą mieli możliwość bezpłatnego korzystania z pakietu Office 365 (w tym m.in. z programów Word, Excel itp.). Poprzez wychowawców klas uczniowie otrzymali loginy i hasła niezbędne do zalogowania się na tej platformie. Aby rozpocząć pracę z użyciem ww. narzędzia należy zalogować się na stronie http://portal.office.com i postępować zgodnie z instrukcją przekazaną przez wychowawców. Na stronie internetowej szkoły utworzona została też zakładka ułatwiająca wejście na platformę. Plan zajęć drogą on-line zostanie uczniom przekazany na jednej z pierwszych takich sesji, nie będzie on jednak wiele odbiegał od dotychczasowego planu zajęć.
Taka forma pracy jest dla nas wszystkich nowym, wielkim wyzwaniem, zwłaszcza że wdrażana jest w bardzo dużym tempie. Może się też wiązać z wieloma trudnościami natury technicznej. Jesteśmy tego świadomi. Nie bez znaczenia będzie także stres związany z sytuacją jaka wokół nas panuje i troska o życie i zdrowie naszych najbliższych i przyjaciół. Bardzo Państwa proszę, byście w tym trudnym dla nas wszystkich czasie wspierali naszych Uczniów pomogli im zachować spokój i zdrowy rozsądek. Jednocześnie jednak proszę, byście motywowali swoje Dzieci do intensywnej i konsekwentnie realizowanej pracy, gdyż nauka metodą zdalną z całą pewnością wymagać będzie zdecydowanie większej samodyscypliny i systematyczności. Już teraz za pomoc w tym zakresie składam Państwu serdeczne podziękowanie.
 Wdrożenie nauczania zdalnego jest bardzo złożonym wyzwaniem, wymaga bowiem dogrania wielu technicznych szczegółów. Intensywnie nad tym pracujemy. Na początku mogą jednak  pojawić się drobne problemy, którym będziemy się starali niezwłocznie zaradzić. Proszę w związku z tym o cierpliwość i wyrozumiałość. Nie zostawimy naszych uczniów samych z tymi problemami. W razie gdyby problemy okazały się bardziej złożone wrócimy do metod sprawdzonych już w ostatnich dwóch tygodniach.
Szczególną troską otaczamy uczniów klas maturalnych, bo to oni już niedługo kończą naukę w szkole i już na początku maja rozpoczynają egzamin dojrzałości. To właśnie oni wymagać będą naszego wspólnego, szczególnego wsparcia i pomocy. 
Bardzo Państwa proszę, byście zwrócili swoim Dzieciom uwagę na to, by dużo częściej zaglądali na swoje konta mailowe, czy dziennik elektroniczny. Tam zamieszczać będziemy ważne komunikaty. By nie bali się podczas takiej formy nauczania pytać nauczycieli o wyjaśnienie wątpliwych kwestii, czy niezrozumiałej partii materiału. Zależy nam bowiem by ta forma nauczania była nie tylko bezpieczna, ale i skuteczna. Korzystając z okazji proszę, byście zwrócili Państwo uwagę na bezpieczeństwo naszych Uczniów w sieci, by także z tej strony nie groziło im żadne niebezpieczeństwo. Proszę też o przestrzeganie decyzji i postanowień zarządzających sytuacją kryzysową, tak, by nie zaniedbać żadnego aspektu związanego z bezpieczeństwem podczas epidemii. 
Drodzy Państwo w razie wątpliwości proszę o kontakt z wychowawcą klasy, wicedyrektorem – Panią Anetą Jastrzębską-Demczar, lub bezpośrednio ze mną.  W miarę możliwości będziemy starali się służyć pomocą.
Życzę Państwu i Państwa Dzieciom dużo zdrowia, wytrwałości, spokoju na ten trudny czas, abyśmy wspólnie mogli bezpiecznie doprowadzić ten rok szkolny do szczęśliwego końca.
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